



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE SÃO PAULO – CÂMPUS BRAGANÇA PAULISTA**

**RETIFICAÇÃO 1 DO EDITAL Nº 20, DE 26 DE JUNHO DE 2020
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E
TECNOLÓGICA DO IFSP (PIBIFSP) - Edição 2020**

A Diretoria do Câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), no uso de suas atribuições, torna públicas as retificações ao Edital nº 20, de 26/06/2020, nos seguintes termos:

I - No Preâmbulo:

Onde se lê: de 26/06/2020 a 07/07/2020

Leia-se: **de 26/06/2020 a 11/07/2020**

II - No Item 3.1:

Onde se lê: de 26/06/2020 a 07/07/2020

Leia-se: **de 26/06/2020 a 11/07/2020**

III- No Item 7.1 – Tabela 3:

Onde se lê:

Período de Inscrições	26/06/2020 a 07/07/2020
-----------------------	-------------------------

Leia-se:

Período de Inscrições	26/06/2020 a 11/07/2020
------------------------------	--------------------------------

Os demais termos do Edital permanecem inalterados.

Bragança Paulista, 08 de julho de 2020.

JOÃO ROBERTO MORO

Diretor-Geral